

Soil Tonic G



Zaščita posevkov, sadik in nasadov pred talnimi škodljivci

Sredstvo za izboljšavo tal, spodbujanje rasti in dvig vitalnosti rastlin z naravnim zeolitom in rastlinskimi ekstrakti

Dovoljen v EKO pridelavi

Takojšnja in do 6 tednov trajajoča zaščita rastlin

Po vzniku in sajenju izgube rastlin zaradi talnih škodljivcev pomembno zmanjšujejo donosnost pridelave. Najpomembnejša lastnost Soil Tonic G je zato ohranitev sklopa in zmanjšanje deleža v rasti zaostalih rastlin.

Soil Tonic G

- z zmanjševanjem privlačnosti ščiti rastline pred strunami, ogrci hroščev in drugimi škodljivci,
- spodbuja rast in razvoj koreninskega spleta in s tem značilno zvišuje tržne pridelke gojenih rastlin,
- vsebovani zeolit izboljšuje tla.

Soil Tonic G se uporablja v vseh poljščinah, vrtninah in jagodičju pred ali sočasno s setvijo, oz. sajenjem rastlin ali kadarkoli v času rasti s plitkim vnosom v tla

- s tračnimi trosilniki za granulate v odmerku **15 kg na ha** (15 g na 10 m²) ali
- posipanjem pred ogrebanjem okopavin
- ročnim raztrosom po celotni površini in plitko zadelavo v tla, v odmerku **20 g na 1 m²**.

Proizvod je testiran pri nevtralnem slovenskem Inštitutu: Zmanjšanje poškodb gomoljev je enaka, kot v primeru uporabe kemičnih sredstev, vendar brez vpliva na koristne organizme in omejitve pri uživanju.

Vsebina: **800 g (za 40 m²)**

20 kg

Vsebuje: naravni zeolit, rastlinski ekstrakt

Hraniti zunaj dosega otrok. Hraniti ločeno od vročine, vročih površin, isker, odprtega ognja in drugih virov vžiga. Kajenje prepovedano. Preprečiti vdihavanje prahu/dima/plina/meglvice/hlapov/razpršila. Nositi zaščitne rokavice/zaščitno obleko/zaščito za oči/zaščito za obraz. PRI STIKU S KOŽO: umiti z veliko mila in vode. PRI VDIHAVANJU: Prenesti osebo na svež zrak in jo pustiti v udobnem položaju, ki olajša dihanje. PRI STIKU Z OČMI: previdno izpirajte z vodo nekaj minut. Odstranite kontaktne leče, če jih imate in če to lahko storite brez težav. Nadaljujte z izpiranjem. Pri izpostavljenosti ali sumu izpostavljenosti: poiščite zdravniško pomoč/oskrbo. Hraniti na dobro prezračevanem mestu. S sredstvom ali njegovo embalažo ne onesnaževati vode. Naprav za nanašanje ne čistiti ali izplakovati v bližini površinskih voda. Preprečiti onesnaženje preko drenažnih in odtočnih jarkov na kmetijskih zemljiščih in cestah. Zaradi zaščite vodnih organizmov upoštevati netretiran varnostni pas 50 m od vodne površine. Po uporabi oprati vso zaščitno obleko.

Ravnanje in skladiščenje: Zagotoviti dobro prezračevanje in preprečiti prašenje. Skrbeti za osebno higieno. Med delom ne jesti, ne piti in ne kaditi. Ne vdihavati prahu. Hraniti na suhem in hladnem ter dobro prezračevanem prostoru, ločeno od hrane, pijače in krmil. Zaščititi pred mrazom (preprečiti zmrzovanje). Temperatura skladiščenja: <35°C. Hraniti v zaprti in pravilno označeni embalaži.

Rok uporabe: 3 leta od datuma proizvodnje na embalaži.

Številka šarže in datum pakiranja sta odtisnjena na embalaži.

Prodaja: METROB d.o.o., Začret 20a, 3202 Ljubecna, Slovenija, T.: 00386 3 7806 330, e-mail: info@metrob.si.

Dobavitelj: Star Agro GmbH, A-8412 Allerheilingen